Pemenue 3aaun mo GpMHAHCOBOMY MEHEIDKMEHTY
[TonHBbIii cicok OecIUIaTHRIX MPUMEPOB Ha cTpaHuie hitps://www.matburo.ru/
©Martbtopo - Pemrenne 3a1a4 o MmaTeMaTuKe, SKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

IIpumep 3aga4n no GUHAHCOBOMY MEHEI)KMEHTY C peLlIeHHeM

3AJIAHVE.

s komnanuu «Qun» cpeouss mecaunas nompebHOCmb Mamepuanlog no PemMoHmy CKEANCUH
cocmagnsiem 150 meic. e0., yposenv 3ampam no xpanenuio — 25% 20006bix, nocmosiHvle
3ampamul HA 6bINOIHEHUE 00HO20 3aKA3d — 3mblc. 0eH. e0., yena 1 eo. mamepuana — 100emn.
eo.

Paccuumatime onmumanvuoiti pasmep 3axasza EOQ onsa xomnanuu «QOiin». Kax 0onicen

UBMEHUMbCA ONMUMAILHBLU pa3mep 3aKasd, eciii cpeoHsis MecauHds nompeOHOCmb 603pacment

00 200muic. e0.?

PENIEHUE.

PaccuntaeM onTUManIbHBIN pa3Mep 3aka3a IpH CpeaHed MeCSYHOW MOTpeOHOCTH B MaTepualiax

150TeIC. €x.:

*
Q= \/2 150000 3000 _ 18974 ex

10*025
PaccunTaeM onTuManbHBINA pa3MCp 3aKasa Ipu cpez[Heﬁ MECSYHOMI HOTpe6HOCTI/I B MaTcpuaiax

200ThIC. €1.:

Q, = 2* 200000 3000
0 10*025

=21909en.

O4eBHIHO, UTO MEXAY I'OJIOBON MOTPEOHOCTHIO B pecypcax M ONTUMAJIbHBIM pa3MEpoOM 3akasza

CYILIECTBYET IpsiMast CBSI3b.



